



# “БДЖ – ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ” ЕООД ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ

ул. “Иван Вазов” № 3, София 1080, България  
факс: (+359 2) 987 88 69  
bdz\_passengers@bdz.bg  
www.bdz.bg

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

“БДЖ-ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ” ЕООД
ул.к. 1080, гр. София, ул. Иван Вазов” №3
03-10-287/250722

Member of CISQ Federation



CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEM  
ISO 9001

## ПОКАНА

за участие в пазарни консултации

**Относно:** Провеждане на пазарни консултации във връзка с чл.44, ал.1 от ЗОП с цел определяне на прогнозната стойност на обществена поръчка с предмет: „Пране на спално бельо, одеяла, работно облекло, хавлиени кърпи, покривки, пътеки и пердета за нуждите на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за период от 2 /две/ години за региони Горна Оряховица, Пловдив, Септември, Стара Загора и Димитровград ” с 5 /пет/ обособени позиции.

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с предстоящо обявяване на обществена поръчка с предмет: „Пране на спално бельо, одеяла, работно облекло, хавлиени кърпи, покривки, пътеки и пердета за нуждите на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за период от 2 /две/ години за региони Горна Оряховица, Пловдив, Септември, Стара Загора и Димитровград ” с 5 /пет/ обособени позиции., „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД отправя покана до всички заинтересовани лица за предоставяне на индикативно ценово предложение, с цел проучване на пазара и определяне на нейната прогнозна стойност.

Предоставената ценова информация за пране на спално бельо, одеяла, работно облекло, хавлиени кърпи, покривки, пътеки и пердета, предмет на поръчката, трябва да се съобрази с условията посочени в Спецификация на видовете, количествата и периодичността на пране по обособени позиции и обекти на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за провеждане на процедура по ЗОП с предмет: „Пране на спално бельо, одеяла, работно облекло, хавлиени кърпи, покривки, пътеки и пердета за нуждите на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за период от 2 /две/ години за региони Горна Оряховица, Пловдив, Септември, Стара Загора и Димитровград ” с 5 /пет/ обособени позиции - Приложение № 1 и Технически изисквания за провеждане на процедура по ЗОП с предмет „Пране на спално бельо, одеяла, работно облекло, хавлиени кърпи, покривки, пътеки и пердета за нуждите на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за период от 2 /две/ години за региони Горна Оряховица, Пловдив, Септември, Стара Загора и Димитровград ” с 5 /пет/ обособени позиции. – Приложение №2.

Предложението е необходимо да бъде изготвено по образец – Приложение № 3, както и със срок на валидност – по възможност не по-кратък от три месеца.

Моля информацията да се изпраща по електронен път на e-mail: [tenderspp@bdz.bg](mailto:tenderspp@bdz.bg) не по-късно от 5 (пет) работни дни, считано от деня следващ публикуване на настоящата покана, като е необходимо в темата/предмета/subject на e-mail-а изрично да бъде посочен регистрационния деловоден номер на настоящата покана № 03-10-287.....

Информация за резултатите от проведената пазарна консултация ще бъде публикувана на „Профил на купувача” на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД.

## Приложения:

1. Спецификация на видовете, количествата и периодичността на пране по обособени позиции и обекти на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за провеждане на процедура по ЗОП с предмет:

Оряховица, Пловдив, Септември, Стара Загора и Димитровград ” с 5 /пет/ обособени позиции - **Приложение № 1;**

2. Технически изисквания за провеждане на процедура по ЗОП с предмет „Пране на спално бельо, одеяла, работно облекло, хавлиени кърпи, покривки, пътеки и пердета за нуждите на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД за период от 2 /две/ години за региони Горна Оряховица, Пловдив, Септември, Стара Загора и Димитровград ” с 5 /пет/ обособени позиции. – **Приложение №2;**
3. Образец на индикативно ценово предложение – **Приложение № 3.**

С уважение,

инж. Ивайло Георгиев

Управител на БДЖ – Пътнически превози ЕООД

